

看秀迟到，舒淇章子怡黄子韬等都惹过麻烦—— 明星看秀迟到，后果更加严重

链接 看秀还有哪些禁忌

不要得罪造型师

首次出席纽约时装周的邓紫棋，在秀场上准备了好几套战衣，她先和希尔顿姐妹一起亮相设计师 Jeremy Scott 个人传记纪录片首映式，接着和陈妍希现身秀场。可惜，小妮子准备的战袍要么被说成是“厨娘装”，要么被“黑”成是“健美服”，或被批是“女巫装”，几乎与时尚完全不靠边。因此不少网友在邓紫棋的微博下留言：“亲，你得罪了造型师吗？”

无独有偶。张靓颖和侯佩岑在纽约时装周上的战袍也是败给了造型师的设计，前者凌乱的发型搭配黑色低胸裙，老气了10岁；后者高领子秋衣配大花裙，是要告诉大家秋天已经来了，主妇风走起吗？

不要“画蛇添足”

去纽约时装周的田海蓉本来穿的是 Vivienne Tam 春季款长裙，走轻薄灵动路线，但是她不知道从哪来的灵感，居然在头上架了一副blingbling的耳机。亲，这是看秀，不是听音乐会，挂个耳机是要闹哪样？

一身黑裙子的蒋欣，本来穿黑色是保守色系，但是煞白粉底加烈焰红唇是啥意思？向上世纪80年代膜拜吗？

星闻速递

湘江音乐节星城开幕，110位艺人聚集献唱

今日女报/凤凰网(记者 李诗韵 实习生 孙夕璐) 崔健、苏打绿、林宥嘉、田馥甄、谭维维……这样的阵容出现在一届音乐节上，你肯定没有见过。9月26日、27日，长沙乐迷盼望已久的2015国美·湘江音乐节在湘江玖号开启首周“巅峰周”演唱，国内外110位艺人将在本次音乐节聚首献声。

本次音乐节将分为巅峰周(9月26日—27日)、先锋周(10月1日—5日)、炫风周(10月16日—18日)、飓风周(10月23日—25日)四大篇章，共13场演出，将为长沙市民献上精彩纷呈的音乐盛宴。

据悉，音乐节期间，长沙交警部门将对部分路段实施交通管制。岳麓区滨江路168号沿江景观带3个路口(潇湘路滨江景观大道东口、滨江景观大道含光路西口、滨江景观大道茶子山路口)实行交通管制，禁止除公交车、执行任务的特种车辆、持音乐节通行证车辆以外的车辆驶入，允许车辆驶出。前往音乐的观众届时需注意车辆停放。

整理/李诗韵
每逢金秋，各路明星就开始按捺不住：时装周遍布全球各个角落，怎样才能最快博得眼球呢？正所谓，有人特意造势，也有人无心插柳——

近日，前EXO成员黄子韬受邀去伦敦看Versus Versace秀，结果他在开场之后才抵达，最后不得不混进模特之中边走边找座位。不料，这一举动在时尚界可是犯了大忌！有知名时尚博主在微博上爆料，“品牌总部已经气炸了，就连公关一起拉进了黑名单。”看秀迟到后果很严重，所以明星们一定要注意了！

回顾 迟到后都有什么后果

那么，这次黄子韬迟到后果很严重吗？时尚博主们纷纷表示，看秀迟到是一件很严重的事情，因为有前车之鉴啊！

舒淇迟到，站着看完秀

“迟到”这种行为在日程紧张的时装周上特别不受待见，不管你有多大牌，还是尽量赶早，给设计师、给现场工作人员、摄影师、以及和你同场看秀的其他嘉宾一份尊敬。2014年3月，Dior品牌2014秋冬大秀邀请到了两位中国女星到场：赵薇和舒淇，但现场的中国媒体一片咔嚓声中迎接完赵薇后，却迟迟不见舒淇的身影，直到大秀开始后，秀场头排还是没能等到这位姗姗来迟的女星。

迟到的舒淇终于还是进场了，但同样因为秀场已开场而选择在媒体区站着看完了整场秀……虽然媒体采访的时候大喊这样看秀还是挺新鲜的，但是接下来便再没有见舒淇出现在Dior的秀里。

章子怡迟到，被LV“封杀”

据台湾媒体报道，2008年，Louis Vuitton(LV)秋冬秀才刚超过预定时间15分钟，设计师Marc Jacobs就跑到台前大喊：“大家坐下！秀要开始了！”

大设计师希望执行准时的美德，爱搞压轴的章子怡就偏不配合，全场坐定后又过了10分钟，暗灯的刹那，她才拖着男友入首排贵宾席。

“水果姐”迟到，被集体喝倒彩

2014年米兰时装周Moschino大秀上，身穿品牌黑色套装的“水果姐”凯蒂·佩里姗姗来迟近1小时，到达后像没事人一样依然上台走秀。

尽管身穿华丽衣服，走着诱人步子，但到达台中央时，台下媒体和摄影师们忍不住集体喝倒彩，一副不赶她下台不罢休的阵势。事后，“水果姐”还特意召开了一次新闻发布会，向大家致歉，承认自己的态度问题。

现场 黄子韬迟到后什么表现

黄子韬在去看秀前可谓春风得意，还发微博表示要帅气出征伦敦。但是他在秀开场之后才进场，所以不得不混进模特之中边走边找座位，而且他一屁股坐在了Vogue独家时尚撰稿人Suzy Mekens的旁边，还刚一坐下就开始寻找镜头。(见题图)当时Mekens的表情被广大网友们截了下来……这可是著名的时尚撰稿人啊，一篇文章就可以分分钟让黄子韬轻易地在时尚圈消失！岂止是迟到啊，他还在秀场上留下了一边走路，一边提裤子的经典一幕。

黄子韬这一乱入，起码几套秀的服装照是没法拍好了。毕竟看秀只是一个宽泛的概念，一场秀最多也只有三几分钟的时间，更多的时间则是提前预留给嘉宾们在开秀前入场拍照及交流。对于黄子韬迟到事件，Versus品牌官方目前还没有表态，但有知名时尚博主在微博上说“品牌总部已经气炸了，就连公关一起拉进了黑名单”。

发生这样的事情，黄子韬的团队是如何应对的呢？其工作室在微博上解释了迟到原因：“黄子韬以一袭宝蓝色西装和一双‘电眼’惊艳亮相，大批粉丝蜂拥至堵。在品牌工作人员带领顺利入场后安置于秀场头排看秀。一直坚守自己风格的他，再次出乎所有人的意料，完美诠释品牌风格的同时也展现出了真正属于黄子韬的‘野性美’，惊艳全场。”说白了就是：因为粉丝太多造成现场拥堵，因此才会迟到！

